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ВИСНОВКИ 
Проведені дослідження показали, що на 

формування списку доцільних до реалізації заходів з 
енергозбереження впливає низка критеріїв, які можна 
згрупувати в три групи: відносна економія енергії, 
яку принесуть заходи після їх реалізації, складність 
впровадження заходів та відносні витрати на 
реалізацію цих заходів. Очевидно, для різних 
суб’єктів, які планують запровадити заходи з 
енергозбереження, пріоритетними є різні цілі – 
зменшення витрат енергії в натуральних одиницях, 
зменшення викидів шкідливих речовин у навколишнє 
середовище, зменшення фінансових витрат на 
енергію тощо. Тому, після формування списку 
доцільних до реалізації заходів з енергозбереження 
доцільно сформувати також рейтинговий список 
заходів, який би враховував пріоритетність різних 
критеріїв вибору цих заходів для конкретного 
суб’єкта. Окрім того, необхідно узгодити 
послідовність запровадження заходів з 
енергозбереження, оскільки певні заходи не можуть 
бути реалізовані без реалізації інших, а реалізація 
інших може передбачати руйнування результатів вже 
впроваджених заходів. 

Подальші дослідження будуть присвячені 
формуванню рейтингового списку заходів з 
енергозбереження для врахування пріоритетних цілей 
окремих суб’єктів, а також формуванню 
календарного плану запровадження заходів з 
енергозбереження. 
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КОНСУЛЬТАЦІЇ 

Обмеження щодо здійснення валютних операцій, які встановленні Постановою НБУ № 49 від 06.02.2014 
року "Про заходи щодо діяльності банків та проведення валютних операцій" 

(продовження, початок на стор. 7) 

Наступним обмеженням стала заборона купівлі 
іноземної валюти за гривні на міжбанківському 
валютному ринку України для дострокового 
погашення резидентами кредитів, позик (фінансової 
допомоги) в іноземній валюті за договорами з 
нерезидентами, в тому числі в разі укладання 
додаткових угод до кредитних договорів, покриття 
частини страхових резервів страховиками та 
здійснення резидентами інвестицій за кордон. Ці 
вимоги не поширюються на вимоги підпункту 3 цього 
пункту не поширюються на оплату: витрат на 
навчання, витрат на лікування в медичних закладах 
іншої держави, а також витрат на транспортування 
хворих;оплату витрат, пов’язаних зі смертю громадян 

за кордоном (транспортні витрати та витрати на 
поховання); перекази, що здійснюються на підставі 
вироків, рішень, ухвал і постанов судових, слідчих та 
інших правоохоронних органів; перекази, що 
здійснюються громадянами в разі виїзду за кордон на 
постійне місце проживання; перекази коштів, 
отриманих як оплата праці нерезидентами в Україні, 
пенсії, аліменти. 

Як зазначає НБУ, Постанова носить тимчасовий 
характер, але як довго буде така "ситуація" не 
зазначається. Підводячи підсумки, можна зробити 
висновок, що українським суб’єктам господарювання 
знову "покращили" умови ведення господарської 
діяльності. 
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